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BBenenne

UTtoOBl TIpaBUIILHO CTPOUTH IPOIECC OOy4YEeHHUs, HEOOXOIUMO 3HATh YPOBEHb
pPa3BUTHUSI TOTO WM MHOTO peOEHKa, BOBPEMS MPOBOJUTH KOPPEKIIMIO 3aJlaHHM,
OTCJICKMBATh JUHAMHUKY pOCTa. Pe3ylbTaTbl KOHTPOJS MOMOTal0T HAMETUTh, YTO
HEO0OXOJIMMO CJeaTh JJISI TOro, YTOObl KaKJbIH YUCHUK JEHCTBUTEIBHO YCBOWII
TpeOyeMbIil yaeOHOM MporpaMMoOil MaTepual.

[IpoBepka u OlLIEHKA 3HAHWK, YMEHUW W HABBIKOB YYaIlMXCS MO MaTEMaTHKE
BCErJa MMejJa M MMEET MECTO B NPAKTHKE pabOThI IIKOIb. OHA SBISCTCS IS
YUYUTENS CPEJCTBOM YCTAaHOBJICHHMS TOTO, KaK YUECHHK YCBAaWBaeT IPOTPAMMHBIN
MaTepuaja, Kak TMpPOJBHUIaeTCI B CBOEM pPa3BUTHM II0 TrojaM OOyYeHHS.
OnHOBpPEMEHHO MPOBEPKA M OLICHKA CIY)KAaT CUTHAJIOM O TPYIHOCTSIX B M3YUYCHHUH
Matepuana, 00 3(p(HEKTUBHOCTH MPUMEHEHUST YUUTEIEM TOIO I HHOTO Y4eOHOTO
nmocoousi, METOAOB M mpuemMoB oOyueHus. I[IpoBepka 3HaHMN BakHAa M IS
yJalmxcs, TaKk KaK CIYy)KHT UM CHTHAJIOM OO0 ypOBHE YCBOGHHMS W OOydaer
caMOKOHTpouIt0. [IpoMeXyTOUHBIN KOHTPOJIb MPOBOJUTCS Ha OCHOBE MaTepuala
HECKOJbKUX YPOKOB.

TemaTHuecKuil KOHTPOJIb IPOBOJUTCS MO 3aBEPIICHUU M3YYEHUsS pasjeia
MporpaMMbl WM TeMbl. DYHKIUS TEMaTHUYECKOTO0 KOHTPOJISI: CUCTEMATU3UPOBATh
1 0000IMTH, MaTepHuaj BCEH TEeMbI, MOBTOPUTHh M MPOBEPUTH 3HAHMS yUaIHUXCS,
MpeaynpeauTh 3a0bIBaHHWE, 3aKpEeNUTh MaTepual TeMbl [JI1 H3y4YCHUS
MOCIICAYIONINX pa3leiaoB ydeOHHKA. 3aJaHus IJIsi IPOBEACHUS TEMaTHUECKOIO
KOHTPOJISI COCTABJISIFOTCSI C YUETOM BBISIBJICHUS 3HAHUM 1O BCEU TEME.

WTOroBbIil KOHTPOJIb TPOBOJUTCS KaK OIEHKA pe3yJbTaTOB OOydYeHHsS 3a
OOJIBIIION TPOMEKYTOK YUeOHOTO BPEMEHU — YETBEPTh, MOITYTOAUE, TO/I.

OnHolt M3 OCHOBHBIX (OPM TEMATHYECKOrO KOHTPOJS 1O MaTeMaTHKe
SIBJISIIOTCS] TUCbMEHHBIC KOHTPOJIbHBIE paboThl. HacToTa U copepkanue dTUX padoT
ONPEACISAIOTCS MPOrpaMMOM M TMPUMEPHBIM TEMATHYECKUM IIJIAHUPOBAHUEM
y4eOHOro MaTepuaja B KaXJI0M Kjacce.

Mertoanueckasi pa3paboTka CepUH KOHTPOJBHBIX PadOT I TEMaTHYECKOTO
KOHTpOJISI COCTaBJIicHa Ha OCHOBE pabodeil IporpaMmbl y4eOHOTO IIpeaMera
«Marematuka» YMK «Illkona Poccun», aBTopsl: M. . Mopo, M, A. banTosa,
I'.B. benstiokoBa, C. 1. Boakosa, C. B. CtenanoBa.

Mertoauueckasi pa3paboTKa MpeaHa3HavYeHa JJii KOHTPOJS YPOBHS Pa3BUTHS
MPaKTUYECKUX YMEHHI uepe3 3a/iaHus paznuyHoro gopmara. Jlannas paspadoTka
MMEET NPaKTHUUECKYI0 HaIlpaBJI€HHOCTb. Marepuana pacrojoXeH 1o TeMaM B
MOPSAKE MPOXOXKICHUS €ro B 4 Kiacce.

Bce xkoHTposibHBIE paboOTHl TpeayiaraloTcss B JBYX BapuaHTax. Kaxmas
BKJIIOUAET B ce0sl KaK 3a/JlaHusi, COOTBETCTBYIOIIME 00si3aTeIbHOMY ypoBHIO. Mx
BBITIOJIHEHUE PACCUMTAaHO Ha OAWH ypoK. OJHAaKO cleayeT MMETh B BHUIY, UTO
npeiaraeMbpie padOThl JOCTATOYHO HACHIIICHBI MO 00BEMY, MOITOMY YUHUTEb,
OIICHUBAs BO3MOXXHOCTH CBOMIX YUYCHHMKOB, BIIPaBE YMEHBIIUTH 00beM PabOTHI 3a
CUET HCKIIOUYCHUS KAKOIro-JIMOO M3 IOCIeIHUX 3amaHuil. Bo3mMoxkeH M Takou
BapHaHT, KOT/Ia OJHO U3 3aJIaHUM SIBJIIETCS PE3E€PBHBIM, U €TI0 HEBBITIOJHEHHUE HE
BJICYET CHIDKCHHE OIEHKH 32 KOHTPOJIBHYIO paloTy.



Leas pa3pabdoTkmM: NpPOJAEMOHCTPUPOBATH 3aJaHMs pazMyHOro Qopmara ass
MIPOBEJEHUS TEMATUYECKOTO KOHTPOJIA MO TEMaM.
Pa3zpaboTanHbie KOHTPOJIbHBIE PAOOTHI UMEIOT CJICIYIONIUE LeJU U 3aa4UM:
Heab: KOHTPOJb YpOBHS CHOPMHUPOBAHHOCTH HABBIKOB U PA3BUTHUSL YMEHUH I10
pa3JIMYHBIM TEMaM.
3agaun:
MPOKOHTPOJIMPOBATH YMEHUE TOHUMATh OCHOBHOE COJIEPKAHUE TEMBI;
MPOKOHTPOJIUPOBATh YMEHUE MPUMEHSATh TEOPETUYECKUE 3HAHUS TMpHU
BBITIOJTHCHUN apU(METUYECKUX BBIYHCIICHU;
MPOBEPUTh HABBIKM TMPUMEHEHUS 3HAHUW TPU PEIICHUH 3a7ad H3yUYCHHBIX
BU/JIOB.
Kounrpoabnas padora Ne 1
«IloBTOpEHME MaTepuasia, H3y4eHHOIr0 B 3 KJIacce».
eab: npoBepuTh YPOBEHb YCBOCHHS MaTepuaia, M3y4eHHOro B 3 Kiacce.
KonTpoabnas padora Nel
1 Bapuant
1. Pemmu 3apauy.
Hnsa mocanku npusesnu 100 caxenues. [lepen mkonoit nocagunu 3 psaa o 20
Ca)KEHIIEB B KAXXO0M, a 3a MKOJ0M — 2 psiaa no 15 caxenuen. CKOJIbKO

CaXKEHIIEB OCTAJIOCH?

2. Bpbruucin, 3anucbiBasi pellieHue B CTOJIOUK.
304 — 132 278 -3
202 + 156 912:4

3. Pemm npumepsbl
(300 -194) + (236 - 158) : 2 =
80:(10-8)-398 =

4. HaudepTtu npsiMOyTrOJIBHUK, IIUPUHA KOTOPOTO 2 CM, a JIHA B 4 pasa
Oosbiie. Haiiu miomnaas mpsMoyroabHUKA.

S. * 3anummM Takue NpomyieHHbIe TUGPBI U YUCIIA, YTOOBI MOTYYUITUChH
BEpHBIE PABEHCTBA.

o[d-8-[J-22
[]4+[] 7=100



2 BapHaHT
1. Pemu 3apauy.
B cronosyto npusesnu 90 i1 coka. B nepBblii 1eHb U3pacxogoBanu 12
TPEXIUTPOBBIX OAHOK, a BO BTOPOH — 15 NByXJIUTpOBBIX OaHOK. CKOJIBKO
JUTPOB COKA OCTAJIOCh HA TPETUH JACHB?

2. Bpruuciu, 3a1UCHIBAsl pelieHue B CTOJI0MK
607 — 364 367 -2
307 + 259 762 :3

3. Pemu npumepsl
(400—-302) : 2 + (176 + 358)=
(7-10):70 - 156 =

4. HauepTu npsIMOYTOJBHUK, JJIMHA KOTOpOro 6 cM, a mupuHa B 3 pasa
MeHblIe. Haiau nepumerp npsiMoyroibHUKa.

S. * 3anumu Takue NpomylIeHHbIE HUQPPbI U YUCIIA, YTOOBI MOTYYHINCH
BEpHBIE PABEHCTBA.

7 -6-[] =45
[]3+[] 9=100



KonTposabnas pabora Ne 2
«Ymucaa, koropsie oosabme 1000. Hymepanus».

1 BapuanT
Heab: co3mate ycnoBus Ajis OOOOIIEHHS TMOMYYEHHBIX 3HaHUM (YCTHas U
NUCbMEHHAsg  HyMepamua B npenenax 1000, mopsigok — BBINOJHEHUS
apu(pMETUUYECKUX JICUCTBUI B BBIPAXKEHUSX, pEUICHUE 3aJay M YpaBHEHUN),
OpraHU3alliy MPOBEPKHU 3HAHUI 00yYaIOIINXCS.
1. Pemn 3amauy.
Toxkapsb 3a ceMnyacoBoil pabOUYuil I€Hb BBITAYMBAET 63 €TaM, a €ero y4eHHK 3a 6
yacoB BbITaunBaeT 30 neraneid. Ha ckosibko Oomblie geTaneii BeITauuBaeT 3a 1 yac
pabouuii, 4eM €ro y4eHuK?
2. 3anumm ymnceda ot 5697 no 5703.
3. Bbruuciau:

64000 : 1000 109000:10
4300 - 100 304100 : 100
7800 - 10 50000 + 60 + 2

4. Haiiiu 3HaYeHUs1 BbIPpAKEeHUIi:

711 :9 +(506 — 105 - 4)

420 — (809000: 1000 — 56 - 10)

S. Peuiu ypaBHeHus U cAeJiail IPOBEPKY.

108 : a =9 6:3=11 14-c=42

6* 3agaua Ha cCMeEKaJIKY.
3anuiuM 2 yucia, npousBeaeHne KoTopeix paHo 100, a vactHoe 25.

2 BapuaHT
1. Pemin 3agauy. PaGounii 3a ceMuyacoBoil JeHb U3TOTaBIMBAET 56 JeTalel, a ero
Y4YE€HUK 3a 4 yaca uzrotaBinuBaeT 24 takux aeranu. CKOIbKO BCEro AeTanei
M3rOTaBJIMBAIOT 3a | yac pabouuii U ero yueHuK BMecTe?

2. 3anmumm yucJaa ot 3798 no 3804.

3. Boruucnm.

84000 : 1000 207000:10
9400 - 100 160200 : 100
5800 - 10 70000 + 800 + 4

4. Haiiny 3HaueHus BbIpaKEHUI:
672 :8 + (801 —204 - 3)
430 — (701000: 1000 — 36 - 10)

S. Pemin ypaBHeHus U c/eJiail IPOBEPKY.
96:a=28 6:4=11 13:-c=52

6* 3agaua Ha cMeKasIKYy.
3anuim 2 yucia, npousBeaeHue Kotopsix paBHo 100, a pazHocts 48.



KonTpoabnasi pabora Ne 3 «Hucaa, koropsie 6oabmie 1000. Ciioxenue u
BbIYUTAHME.

Heab: co3parh ycnoBust s OOOOIIEHHS MOJYYEHHBIX 3HAHUM (CIOXKEHHE U
BBIUUTAHUE YHUCEJI, KOTOpPbIE OOJbIIE THICAYM, B TOM YHUCIE BEIMYUH; MOPSI0K
BBIMIOJIHEHUSI apU(PMETHUUECKUX JEHCTBUI B BBIPAKEHUSAX, PELICHHE 3a1ad U
YPaBHEHHUI), OpraHu3alii IPOBEPKU 3HAHUH 00yUarOLIUXCS.

1 BapuanT

1. Pemim 3aga4y, 3anuchiBasi pelieHne CTOJ0MKOM.

Ha xomOunare B nexaOpe m3roroBmwin 7 163 1 coka, a B siHBape Ha 678 11 coka
MeHble. 13 Bcero coka 9 789 1 pa3nuiiv B MakeThl, 8 OCTAIBHON COK — B Oy THUIKH.
CKOJIBKO JIMTPOB COKa pasziuin B OyThUIKH?

2. BbInoJIHM BBIYUCJIEHHUS B CTOJONK U ClieJ1ail MPOBEPKY:
700 000 — 24618

804 608 + 96 395

312 879 — 179542

3. Bo1uncjm, 3anucbiBasi BbIYUCJIEHHS CTOJIOMKOM:

28 km 640 M — 9 kM 890 m

4 q 40 MuH — 55 MuH

18 T 860 xkr + 16 T 740 kT

4. Pemin ypaBHeHuUHl.

290 + x =650 — 260 x—180=483 + 17

5.* 3anuuu BhIpa:keHue, paccTaBb MOPSAA0K e CTBUI.
a:b-c-d+k—-m:n

2 BapuaHT
1. Pemin 3agauy, 3anuchiBasi pelieHHe CTOJIOMKOM.
B onHOM maBMIIbOHE KHUKHOU sipMapku Obuto 9 895 kuur, a B Apyrom — Ha 1 376
KHUT OoJbie. M3 Bcex kaur 13 297 Obun 11 ACTEH, a OCTAIbHBIC JJIS B3POCIBIX.
CKOJIBKO OBLIO KHUT JJ1s1 B3POCIBIX ?

2. BbInoJiHM BBIYUCJIEHHUS B CTOJIONK U clieJIail MPOBEPKY:
600 600 — 24 863

143807 + 57296

529 631 — 181479

3. Boluncim, 3anucbiBasi BLIYUCJIEHHS CTOJIOMKOM:
16 1230 xr — 91 750 kr

24 2 MuH — 45 MuH

32xkM 560 M+ 19 kM 540 m

4. Pemin ypaBHeHusl.
x + 320 =740 - 220 400 —x =275+25

5.* 3anum BhIpakeHue, paccTaBb MOPAJAOK AeiiCTBHM.
a:(b-c)-d+k—(m:n)



KonTtpouabnas padora Ne 4 « KoHTpoJIb M Yy4€T 3HAHUM M0 UTOram 1 mosryrogus».
Hean: opranu3oBaTh NPOBEPKY YMEHHMM NPUMEHSATh TMOJIYyYEHHbIE 3HAHHUS B
CaMOCTOSTENIbHON paboTe (yMEHUE MPUMEHSTh BIYUCIUTEIbHBIE HABBIKH, COOJIIOIATh
MOPSAJIOK BBIMOJIHEHUS apu(METUUECKHUX IEUCTBUM B BHIpAXKEHUSIX CO CKOOKamu U 0e3
CKOOOK, OCYHIICCTBJISITh MNEPEBOJ €JIMHHUI, peliaTh TEKCTOBbIE M T'€OMETPUYECKUE
3a/layu, UCIOJIb30BATh YEPTEKHBIE UHCTPYMEHTBI JIJISl MOCTPOEHUs (UTYp, HAXOIUTh
JIOJTIO YHCIIA).

1 BapuaHT
1.Bbrunc/iv 3HaUYEeHUs1 BbIPAKEHHUId.
10283 + 16789 45072 :9 5-(125+75):20+ 80
200496 - 134597 159 -2
Su48muH + 29MuH 14m12cm - 8M59cm

2.Pemn 3aaauy.

B Mara3uH npuBesnu B 0IMHAKOBBIX KOpoOKax Y0Kr npsHUKOB U 150K neueHbs.
[IpsitHukoB 0110 18 KOPOOOK. CKOJIBKO BCEro KOPOOOK C MPSIHUKAMU U IEYEHBEM
IIPUBE3JIA B Mara3uH?
3.Ha4yepTtu KBajgpar, nepuMeTp KOToporo paseH 32cm. Haiiau momanas 3Toro
KBaJparTa. 3akpach /4 IUNIOIAAU JaHHOTO KBajgpaTa. CKOJIBKO KBaJAPATHBIX
CaHTUMETPOB ThI 3aKpacui?

4. Haiiiu KopeHb YPaBHEHUS M BbINOJIHH IIPOBEPKY.

4800 : y=26 + 54

5.CpaBHHU, [1I0CTaBb 3HAKU < ,> WA =
Skm4M. .. 5Skm400m 2544...4cyTSu
61200kr. ..62000KT 3km’...3000m°

6* Pemn 3a1auy.
Kocrs 3anyman uncno, npubaBui K HeMy 1, OTHSUT 2, yMHOKHII Pe3yJIbTat Ha 3 U
paznenun Ha 4. [Tonyuunocs 6. Kakoe uucno 3agyman Kocra?

2 BapuaHT
1.Bbrunc/iv 3HAYEHUS BbIPAKEHUI.
18370 + 23679 35056 : 7 156 -96:(12:4):2
800035 - 784942 178 - 6
7TuS4muH + 38MuH 18m35¢cm - 9m48cm

2.Pemn 3a1auy.

B MarasuH npuBe3iau B OJJMHAKOBBIX sSIIIMKaX 84KT aneabCUHOB U 280Kr
MaHJAApPUHOB. ATIEIbCUHOB

6b110 12 smukoB. CKOJBKO BCETO SITUKOB C aleIbCHHAMHM U MaHJapUHAMU
IPUBE3JIA B Mara3uH?



3.HauepTtu KBajpar, nepuMeTp KOToporo paseH 36¢cm. Haiam mioniaab 3Toro
kBajpaTa. 3akpacsk 1/3 tuiomanu ganHoro KBagpara. CKOIbKO KBAAPATHBIX
CAaHTUMETPOB Thl 3aKpacHI?

4.Haiiin KopeHb ypaBHEHUs U BbINIOJIHHU NIPOBEPKY.

5400 : c=101 - 41
S.CpaBHmU, [1OCTaBb 3HAKU < , >UJIA=
6120KT...6T211 20xkM300M...23000m
3cyrl04...190u 2kM°...2000Mm

6* Pemure 3a1auy.

Kocta 3amyman uncno, npubaBui K Hemy 1, OTHsUT 2, yMHOXKHII Pe3yJIbTaT Ha 3 U
pazaenun Ha 4. [Honyuunocs 6. Kakoe uucno 3agyman Kocts?



KonTtpoJuabHas pabdora Ne 5

«YMHOKeHNe YUCel, OKAHYMBAKOIIUXCSH HYJISAMI).
Heab: co3naTe ycioBus Juisi 0OOOLIEHUS MOJIyYEHHBIX 3HaHUM (YMHOYKEHUE
MHOTO3HAYHBIX YHMCEJI, OKaHYMBAIOIIMXCS HYJISIMH, TMOPSAIOK BBIIOJIHEHUSA
apu(MeTnyecKux IEHCTBUI B BBIPAXKEHUSX, BBIUYUCICHUS B CTOJOUK, pELICHUE
3a]a4 U ypaBHEHUH), OpraHU3aluy NPOBEPKHU 3HAHUHN 00yJaromuxcs.

1 Bapuanr

1. Pemm 3agauy. 13 1ByX ropofoB, pacCTOSTHUE MEXTY KOTOpbIMU 450 KM,
OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY JAPYT APYTY BbIEXaIH JBa MOTOLIMKIUCTA U
BCTPETUIUCH uepe3 3 4. OUH MOTOIMKIUCT €Xall CO CKOPOCThIO 80 KM/4.
Haiinure ckopocTh Ipyroro MOTOLMKIIMCTA.

2. Pemmn 3agauyy. ABTOMOOWJIb M MOTOILMKJI BbIEXaM W3 JBYX TOPOJIOB
OZIHOBPEMEHHO HaBCTpedy JApyr Japyry. Ckopocte aBTromMoOuas 60 km/d,
moTonukia — 70 km/4. Kakoe paccrosinue OyzeT Mexay HuMu yepes 4 yaca?

3. Boeruucan.

72090 - 7 76 540 - 90

2160 - 400 98700 - 8000

600 - 300 36542 - 500

4. Pemin ypaBHeHUsI M clies1ail IPOBEPKY.
6578+X =234-30 y: 4=4763 — 4599

S. IlocTraBb Takue 3HaKHM apupMeTHIECKUX AeHCTBUA, YTOOBI MOTYYUIUCH
BEPHBIC PABEHCTBA.

401 |20 200 = 1000 1300 30 20=700

2 BapuaHT
1.Pemu 3axauy.

N3 nByx ropoaoB, paccTossHHE Mexay KOTopbiMH 600 KM, OJHOBPEMEHHO
BbIE€XAJIM HABCTPEUY APYT APYry JBa aBTOMOOWJIS, KOTOPbIE BCTPETUIIUCH yepe3 4
4y, OnuH aBTOMOOWJIb eXxayn co ckopocThio 70 kM/4. KakoBa CKOpPOCTH BTOPOIO
aBToMOoOuJIs?

2. Pemn 3a1auy.

W3 nByx TropoioB OJHOBPEMEHHO HABCTpedy JPYyr JPYry BBIIUIA JIBE
apToMamuHbl. OJIHA 11J1a O CKOpOCThio 50 KM/4, Ipyrast — co CKOpOCThi0 70 KM/4.
Kaxkoe paccrosinue OyaeT Mexay HUMu yepes 3 yaca?

3.Beruuciin.

83070 -9 54760 - 80

3170 - 500 79800 - 9000

800 - 300 54623 - 400

4. Pemin ypaBHeHUs U c/eJIail IPOBEPKY.
7862+X =216-40 y: 6 =6521 - 6384

S.IlocTaBb TaKkHe 3HAKU apU(PMeTUYECKHX JAeHCTBUIA, YTOOBI TOTYIMIHCH

BEpHBIC PABEHCTBA.
801 |20 600 = 1000 900 20 15 =1200




Kontpoabnass pabdora Ne 6 «YMHOKeHHe HW [ejieHHMe HAa 4YHCIa,
OKAHYUBAIOIIHECS HYJIAMMI.
Heab: co3marh ycioBus s 000OIIEHUS TMOMYYEHHBIX 3HAHUU (YMHOXKEHUE U
JICJICHUE  YHWCEJl, OKAHYMBAKOIIMXCA  HYJIAMH, TOPSJOK  BBIIOJHEHUS
apu(pMETUUECKUX JIEUCTBUM B BBIPAKECHUSIX, BBHIYMCICHUS B CTOJIOUK, pEIICHHUE
3aJlay ¥ YpaBHEHUI ), OpraHU3alliuy MPOBEPKU 3HAHUM 00YyUaIOIIUXCSl.

1 Bapuaunr
1. Pemin 3agauy.

B rtemnmuie xk 8 mapra BeipacTiiim 9500 po3, 310 B 50 pa3 Oombiie, yem
TIOJIbIIAHOB. CKOJBKO BCETO PO3 U TIOJIBIIAHOB BHIPACTUIIN B TEILIULIE?

2. Haiiiu 3HaYeHUs BbIPAKEHHUIA.

7290 - 70 68 240 : 40
2160 - 400 238 800 : 600
8432 « 60 54300 : 60
374 « 500 65 700 : 900

3. Haiigu 3HauyeHue BbIPAKEeHUsI.
432360 : 60 +7 021 - 30

4. ITnomane npyaa npsMoyroiasHoi gopmer 17 200 M2, a ero gnuHa 200 m. Haiiou
IIEpUMETP IIpyaa.
5*. 3apaya Ha CMeKAaJIKYy.

B oxnom 6ovonke Ob10 20 kr Ména. [locne toro, kak Bunnu — Ilyx B3su1 u3
Hero 2 Kr Mefa, B HEM OCTaJloCh Ha 4 Kr MEHbIIE, YeM B JIPyroM OOYOHKE.
CxoJibKO MeJia CTajio B ABYX OOYOHKaAX?

2 BapuaHT

1. Pemin 3agauy.

3a HeAeno MyTEHIECTBEHHUKH mpoexanu Ha noe3ne 11200 kM, sto B 40 pas
OombIIIe, YeM My Th, KOTOPBIA OHU Mpoexaind Ha aBToMooOmIie. CKOJIBKO KMJIOMETPOB
MpoeXalid MyTENIeCTBEHHUKH Ha M0e3/1e U aBToMoOuIie?

2. Haiigu 3Ha4YeHNsi BbIPpAsKeHHUH.

93 50 - 60 75270 : 30
78 40 - 900 205 100 : 700
6403 « 50 36 8000 : 800
659 « 700 24360 : 40

3. Haiinu 3HauyeHue BbIPasKeHMUSI.
563430:70+9204 - 40

4. llIkonpHast cOpTHUBHAS TUIOMIAAKA MPAMOYTOJIbHOU (POpMBI MeeT mmpuHy 90

M, a romans 11 250 M2 . Hatinn nepumerp miomaaky.
5*.3agaya Ha CMEKAJIKY.

B onnom Godonke 6bu10 20 KT MEna. Ilocne Toro, kak Bunau — Ilyx B3s1 U3
HEro 2 Kr MeJa, B HEM OCTajJoCh Ha 4 KI MEHbIE, YeM B JpyroM OOYOHKE.
CKoJIbKO MeJia CTajio B ABYX 0OYOHKaX?



KonTposbHass pabora Ne 7 «YMHOKEeHHEe HA JIBYy3HAYHOE M TPEX3HAYHOE

YHCII0».
Lean: opraHu3oBaTh NPOBEPKY YMEHUN MPUMEHATH IIOJYyYECHHBbIE 3HAHHUS B
CaMOCTOATENbHON  paboTe (yMEHHUE TMPUMEHSATH AJITOPUTM  MHCHMEHHOTO
YMHOXKEHHMSI Ha JBY3HAYHOE M TPEX3HAYHOE YMCIO, COOII0JaTh MOPSIOK
BBITIOJIHEHUS apU(PMETUUYECKUX JCHCTBUH B BBIPAKEHUSIX, pelIaTh TEKCTOBbHIE
3a/1a44 U YPAaBHEHUA).

1 Bapuant
1. Pemun 3agauy.

B nBa marasuna npuseznmu 1 800 kr xkaprodens, KoTopblii ObuT pachacoBaH B
NaKeTbl OJUHAKOBOM Macchl. B mepBwlid mMarazuH npusesnu 540 makeTtoB, a BO
BTOpoi — 360 makeToB. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB KapTodelsss MPUBE3IN B KaXIbIi
Mara3vH B OTAEIbHOCTH?

2. Pemu 3a1auy.

Unenam kpyxkka «HOHBIE Apy3bs Jieca» HAAO MOCAAUTH JNEPEBbSI HA YYaCTKE
IpsIMOYTOJIbHOM (opMbI, JutHA KoToporo 130 M, a mmpuna — 87 M. B Teuenue
HEJICJIM OHM MOCAAWIN JAEPEBbS HAa TPEThEM YacTH IUIOAAM ydacTka. Ha kakoi
IJIOIIA/IA YYacCTKa UM €IIE OCTAIOCH IMOCAINUTh JIEPEBBS?

3. BeInoJiHu BLIYUCICHHUS.
3489 - 65 234 - 809
623 - 760 420 - 530

4. Haiigu 3Ha4YeHue BbIPpAasKeHUs.
24705 + 516600 : 900 - 23 —20497
5. Peuun ypaBHeHue.

x—180=712 -16

6** [Tonuua urpaet Ha ckpurnke o 40 MUH Kax bl 1eHb, a FOns — 4 1 50 muH B
Heaento. KTo U3 1eBovex B HENlE0 MOCBAIIAEeT OOJbIIe BpEMEHHU HIPe Ha
CKpuIke?

2 BapuaHT
1. Pemin 3agauy.

Jlnst BHyTpeHHel oTaenku HoBoro goma mnpusesnu 2 000 xr 6emoit u 3enéHoit
Kpacku B OaHKax OJMHAKOBOW Mmacchl. bemoit kpacku mpusesnmu 270 GaHOK, a
3eneHoi kpacku —130 6aHok . CKOIBKO KHJIOTPAMMOB O€JI0i 1 3€JICHON KPacKu B
OTACIBHOCTH MPUBE3IU JJIs1 OTACIKU Joma?

2. Pemn 3a1auy.

[Tog cTpouTENbCTBO OTBENCH YYACTOK NPSIMOYTOJBbHOW (OPMBI, JJIMHA
kotoporo 140 M, a mupuna 48 M. Cenbmyro 4acTh IUIOIIAAX 3TOTO y4acTKa
oropoaunu. Kakas miomaas ydacTka ocTtaaach HEOTOpOKEHHOU?

3. BbInoJiHU BBIYUCICHUS.
2748 - 56 348 - 920
518 - 603 280 - 840



4. Haiigu 3Ha4YeHue BbIPAasKeHU .
18095 + 196000 : 700 - 34 — 17407
5. Peuiu ypaBHeHue.

X-590=614 -21

6** [TonuHa urpaer Ha ckpurike 1Mo 40 MuH Kaabli 1eHb, a KOs — 4 1 50 MuH
B Heaenmo. KTo M3 JeBouek B HENENI0 MOCBAIIAET OOJbIlle BPEeMEHH WIpe Ha
CKpUIIKE?



KonTpoabnas padora Ne 8 «IIucbMeHHbIe NPUEMBI JIeJIEHUSI MHOTO3HAYHOTO
YK CJIa HA IBY3HAYHOE YHCJI0»
Heab: co3parh yciaoBust s OOOOUIEHUS TOJYYEHHBIX 3HAHUN (NMPUMEHEHUE
MPUEMOB JICJICHHS Ha JIBy3HAYHOE YMCII0, TIOPSIOK BBIMOIHEHUS apu(hMETHUECKIX
JEUCTBUN B BBIPAKEHMSIX, BBIYHMCICHUS B CTOJIOMK, CPAaBHEHHE WMEHOBAaHHBIX
yuyces, pEHIeHWe 3ajady M YpaBHEHHUMW), OpraHu3allud TPOBEPKU 3HAHUU
O0yJaroITIXCsl.
1 BapuanT
1. Pemure 3anauy:
B onvH mMarasuH npuBe3iu B OJMHAKOBBIX siukax 580 KT KarmycTsl, a B qpyroil —460 kT B
TaKUX HKe SIMKax. B repBbIi Mara3uH mprBe3  Ha 6 SIIMKOB KaITyCThI OOJBIIIE, YeM BO BTOPOIL.
CKOJTBKO SIIIMKOB MPUBETH B KOKIBIA MaraziH?

2. Bbruncim B CTOJIONK:
481:13 2052 :19 11016 : 27 12096 : 56 16533 : 33
3. Boryuciiv 3HaYeHMe BbIPAKEHUsI 110 TeUCTBUSIM:
2603 « 58 + (100000 - 19975) : 75=
4. CpaBHu (>, <,=)

3y28 MuH ... 328 MuH S5kM4M....5xm40 oM
370 im ... 37 M 6 1200 kr... 62000 kT
16 284 kr ... 16T 482 kr 3cyr10u... 1904

S. Pemm ypaBHenme: 142 - X =368 :23
6. HauepTtu kBagpat co cTopoHoit 3 cM 7 MM. BeIumcsiu €ro nepuMeTp U IIioa/b.
2 BapuaHT

1. Pemure 3apauy:
Ha onnoMm yuactke 0b110 47 Temuuil, a Ha ApyroM — 52 teruikl. C mepBoro yyactka
coOpanu Ha 350 Kr orypiioB MeHbIIe, 4eM co BTOporo. CKOIbKO KI' OTYPIIOB cOOpaiu
C K&XJIOTO YYacTKa, €ClId C KaXIOW TeIUIUIbI cOOMpair OJMHAKOBOE KOJUYECTBO
OTYpILIOB?
2. BbINOJIHHU 1eHCTBHS:

529:23 5070:78 12502 : 14

26334 : 19 15652 : 26
3. Borunc/iv 3HaYCHUE BbIPAXKEHUSI 10 JIeHCTBUSAM:
16095 : 15 + (940 « 70 - 7948)=
4. CpaBau (>, <, =)

2918 MuH ... 218 MuH 20 kM 400 M .... 2400m
6M84cMm... 68 oM 4cMm 51300kr...5T13 11
14 826 kr ... 141 862 xr 25449 ...4cyrS5u

5. Pemiu ypaBHenue: 199 - X =378 :27
6. HauepTu KBaipat co CTOPOHOU 4 cM 5 MM.
Bbrumciu ero nepuMeTp U 1iomaib.



HNToroBasi KoHTpoJIbHAsA padoTa Ne 9
Meanb: opraHu3oBaTh IPOBEPKY YMEHUW IPUMEHSATH IIOJYYEHHbIC 3HAHUS B
CaMOCTOSITeIbHOM paboTe (YMEHHE IIPUMEHSTh BBIYUCIUTEIbHBIE HaBBIKH,
coOJIr01aTh TOPSAAOK BBIMOJHEHUS apUMETHUYECKUX JEHCTBUH B BBIPAKCHUSX,
OCYILLECTBIIATh IEPEBOJ €IAUHUL, PELIATh TEKCTOBBIE U T€OMETPUYECKUE 3a[auH,
HCIIOJI30BaTh YEPTEKHBIE HHCTPYMEHTHI JIJIsl IOCTPOCHUS PUTyD).

1 Bapuanr
1.3anumm 4mcia: IBECTU COPOK ThICSY CTO BOCEMHAIIATh,
JBA/ILIATh YETHIPE ThICSYU BoceMHaAaTh. CpaBHHU UX (>, <, =)

3anMuIM TONBKO OTBETHI B MOPSIIKE BO3pACTaAHUS
30801 = 19605 - 0 = 20999 + 1= 36100 - 1=

2.Hajigu 3nayenue Boipaskenusi. 60002000 — 123321 : 303 + 2458 - 26
3.Pemn 3a1auy.

W3 n1Byx c€nn HaBCcTpeuy ApYr APYTY BbIEXAJIHU JABA BEJIOCHUIIEINCTA U BCTPETUIINCH
yepes 2 yaca. [IepBblil BeTOCUIIETUCT €Xall cO CKOPOCThbio 14KkM/4, BTOpoit
BEJIOCUIIEANCT CO CKOpOCThio 16KM/4. Haliau paccTosiHue Mexay cénamu.
4.3am0/1HU NPOILYCKH

3y 28MHH =... MUH S5kM4M...5xm40 oM
370 M= ... M 6 1200 kr ... 6200 xr
16284 kr=... T... I ... KT 3cyr104... 1904

S.HavepTH npamMoyrojbHUK, JIJIMHA KOTOPOTO 75MM, a IMpruHa SMM. Berumnciu
€ro NEPUMETP U IUIOLIA/b.

6* Sk ¢ KITyOHMKOM M SITUK ¢ MATMHOW BMECTE BECAT S8KT, a 3 TaKUX Ke SAIUKa
C KJIYOHUKOMW U 3TOT ke SIIMK ¢ MajguHOM BecsaT 20kr. CKOJIBKO BECUT SAIIUK C
KITyOHHKOM ¥ CKOJIBKO BECHUT SIIIIUK C MAJTMHON?

2 BapuaHT
1.3anumm ymcsa: cTo ABaALATh THICSY MATHCOT, CTO ABAAIATH THICSY MATHICCST.
CpaBnu ux (>, <, =)
3anuumm TOJIHKO OTBETHI B MOPSIKE YOBIBAHUU
4070 - 1= 18509 - 0 = 80999 + 1 = 42100 - 1=

2.Haiinu 3Hayenne Bbipaskeaus. 800010 — 11520 : 288 + 1879 - 79
3.Pemn 3agauy.

N3 nByx mOCENKOB OHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY BBIILIN JIBa
nemexonaa. Paccrosinue mexny mnocénkamu 18km. [lepBblit nemexon men co
CKOPOCTBIO 3KM/4, @ BTOPOH - CO CKOPOCTBIO 6kM/4. Uepes kakoe BpeMsi OHU
BCTPETUIIUCH?

4.3an0,1HU POILYCKHU
249 18 MuH = ... MUH 20 kM 400 M ... 2400 m

6M84cm=...cMm 51t300kr...51t3 11
14826 kr=... T ... I ... KT 2454 ...4cyrSu



S.HavepTH nipAMOyTroJbHUK, IJIMHA KOTOPOTO 68MM, a mmupuHa 12MM. Beraucsan
€ro NEPUMETP U MIIOLIAb.

6* Sk ¢ KITyOHUKOM U SAITUK C MAJTMHOW BMECTE BECAT SKT, a 3 TaKuX Ke SAIuKa
C KITyOHUKOM ATOT ke SANTUK ¢ MaTMHOU BecsAT 20kr. CKOIBKO BECHUT SIITUK C
KIIYOHUKOM M CKOJIbKO BECHUT SIITUK C MAJTMHOM?

3akjoueHne

D¢ hHEeKTUBHOCTh KOHTPOJIS 3HAHUN M YMEHHM yJaIluXxcsi BO MHOTOM 3aBHCHUT OT
YMEHHUSI YUUTENS MPaBUIBLHO OPraHU30BaTh YPOK M TPaMOTHO BBIOpaTh Ty WIIHU
HHYI0 (OpMy MPOBEICHHUS KOHTPOJIBHOTO ypoKka. B meparorudyeckom npakTuke mpu
TEeMaTUYECKOM M UTOTOBOM KOHTPOJIE€ Yallle BCETO HCIMOJB3YIOTCS KOHTPOJbHbBIC
paboThl C IEBbI0 MPOBEPKU 3HAHUW M YMEHUN OOYy4YaroIIuXCsl MO JOCTATOYHO
KPYITHOM M TMOJHOCTHIO M3Y4eHHOW Teme mporpaMmbl. CojepkaHue 3TUX padoT
TaéT  BO3MOXKHOCTh  YCTAHOBHUThH, KaK ydYalluecs YCBOWUJIU  OCHOBHBIE,
MPEAYCMOTPEHHBIC TPOTpaMMOM OOY4YeHHsSI TEMBI, pa3jelibl Kypca, C KaKuMU

pe3yjibTaTaMu IIOJOIIN K KOHIIY y‘-I€6HOFO roaa.
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